



НЕВІДКЛАДНА ВІЙСЬКОВА ХІРУРГІЯ



Не для продажу

версія для друку

12.06.2015

<-- Попередня стаття

"Наш Формат" і УНК презентують посібник для військових лікарів Такого типу фахових посібників Україні ще не було. Це видання – надзвичайно цінна допомога українським лікарям. Книга написана на основі досвіду американських військових лікарів. Легка для сприйняття фахівців, які послуговуються нею сьогодні в зоні АТО. Американсько-Українська медична фундація також планує видати підручник з психологічної реабілітації бійців. Посібник на 568 сторінках оперує найновішими науковими медичними даними (останнє видання вийшло у 2013 році) й опирається на реальний бойовий досвід, здобутий армією США під час нещодавніх конфліктів в Афганістані та Іраку. Ознайомлення з досвідом військових хірургів США буде корисним для військових хірургів та організаторів військово-медичного забезпечення Збройних Сил України. Книга є перекладом з четвертого, доповненого американського видання, має 36 розділів, систематизованих за анатомічними зонами і типом бойових поранень; вся інформація придатна для негайного застосування у бойових умовах. Російська агресія у Криму та на Донбасі висвітлила багато проблем української армії, серед яких – організація медичної служби. Лікарі, які захищають незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, надають медичну допомогу пораненим в антитерористичній операції, застосовують методи воєнно-польової хірургії. Тридцять шість розділів посібника, підготовленого фахівцями Науково-дослідного центру американської військової медицини Borden Institute (Інститут Бордена), докладно описують діагностику та особливості лікування травм різних систем та анатомічних ділянок людського організму, правила сортування, евакуації поранених. Наприкінці книги – додатки щодо медичної етики, військово-медичної термінології тощо. Американсько-українська медична фундація (АУМФ) отримала дозвіл на переклад та видання підручника від Інституту Бордена. Переклад було здійснено Видавничим Домом Наутілус (м. Львів). Це книга НЕ ДЛЯ ПРОДАЖУ. Всі примірники будуть передані безпосередньо в руки лікарям, які рятують життя українським пораненим у зоні АТО, і постраждалим поза нею. БЕЗКОШТОВНО ЗАВАНТАЖИТИ електронну версію посібника можна тут: <http://www.aumf.net/emergencywarsurgery/ukr.html>

Автор: **Наш Формат**

Адреса джерела: <http://nashformat.ua/news/nash-format-prezentue-posibnyk-dlya-viys%60kovykh-likariv/>

Джерело: **УНК, НАШ ФОРМАТ**

Показів: